
ATA DA 13 REUNIAO ORDINARIA DO COIMSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DO MUNICIPIO 
DE POMPEIA-SP, REALIZADA NO DIA 20 DE JANEIRO DE 2021.

Aos vinte dias do mes de Janeiro do ano de dois mil e vinte e um, as dezesseis horas, 
utilizando-se meio tecnologico, realizou-se virtualmente 
Conselho Municipal de Saude do Municipio de Pompeia - SP, sob a presidencia do Sr. 
Joao Marcelo Destro e a presen?a dos conselheiros conforme lista anexa. Inicialmente 
o Sr. Presidente agradeceu a presenga de todos e passou a apresentar a prestagao de 
contas relativas ao Convenio do Estado n^ 291/2018, feito com o Municipio no valor de 
R$ 91.800,00 (noventa e um mil e oitocentos reais), para a aquisigao de um veiculo 
Ambulancia simples remogao destinado ao transporte de pacientes do Sistema Unico 
de Saude (SUS) residentes em Pompeia e fora da abrangencia do mesmo, tendo sido 
realizado pregao para a aquisi(;ao, sendo adquirida no valor de R$ 83.080,00 (oitenta e 
tres mil e oitenta reais). O valor remanescente de R$ 8.720,00 (oito mil, setecentos e 
vinte reais) sera devolvido a origern. Em seguida a Enfermeira Adriana Fernandes Parra 
falou da pandemia e das agoes de prevengao ao Covid-19, lembrando que hoje 
Pompeia esta na fase vermelha do Plano Sao Paulo, que e o mais restritivo. Anunciou 
que o Municipio recebera 356 (trezentas e cinquenta e seis) doses da vacina 
Coronavac, do Institute Butanta, para a imunizagao, primeiro, dos profissionais da 
saude que estao na linha de frente do combate. No ultimo boletim vemos que o 
municipio chega a 620 casos registrados da doenga, contabilizados desde o inicio da 
pandemia, em margo do ano passado. Pompeia registrou mais uma morte por 
complicagoes do COVID-19 e acumuia 7 obitos em decorrencia da infeegao. 
Aguardandc o resultado de exames, 37 casos suspeitos seguem em andamento. 
Outros 18 pacientes registrados elevam para 447 c numero de curados do Novo 
Coronavfrus no municipio. Apos discussao, todos os assuntos foram aprovados. Sem 
mais nenhum assunto a tratar o Presidente declarou encerrada a reuniao agradecendo 
a present de todos e determinou que eu, Sandra Martins, lavrasse presente ata.

reuniao ordinaria do

CONSELHEIRO ASSINATURA
Ana Maria Ricz Cayres presente
Aurea Mendes da Silva presente
Caroline Cristina Lopes Hayashi presente
Oswaldo de Andrade Filho
Eliana Maria Menossi Vitor presente
Gisele Rodrigues Vilela Colabono presente
Giuciane Carine Sampaio
Joao Marcelo Destro presente
Jurandir Roberto Jotta presente
Marciano Chicarelli Zamarioli presente
Nirseo Moreira Corradi
Gislaine Aperecida de Souza presente
Adriana Fernandes Parra 
Adalberto de Oliveira Bento

presente
presente
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